OnnMmnumnckme
Nrpbil.

YpPoK MaTeMaTUKK
3 Knacc

Yuntenbo MAQY «COLU Ne 55»
OHuweHko E.B.



Tema: 3akpenneHne nponaeHHoro
Matepuana. PelwleHune 3agau.

Llenu: 1)3akpennaTb yMeHUe pewatb 3agauum;

2)CoBepLIeHCTBOBaATb BblYUCNIUTESIbHbIE
HaBbIKMU;

3)Pa3BuBaTb norn4yeckoe mMbillsieHMe,

BHMMaHUe, NaMATb; odborawaTb
crioBapHbiu 3anac gerteu, pa3BuBaTb
amMouuum;

4) BocnutaHue HpaBCTBEHHbIX Ka4eCTB.



MOUCK 3AKOHOMEPHOCTEW

1. Boibepu HyxHyl0 ¢urypy n3 6 npoHymMepOBaHHbIX.




MOUCK 3AKOHOMEPHOCTEWN

1. Boibepu HyxHyl0 durypy u3 6 npoHymepOBaHHbIX.







LIEMOYKA




| ONMMIMMUNCKUE UIPbI

Asctpanua 100 Beaukobpuranuga 54
CLIA 80 Poccusa 90
NTanusa 69 [epmanus 70

[ peuuna 30



Kapta lpeunn




CTAOVWOH B OAPEBHEW ONMMNnn
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[TaHadhnHenckun ctag




Hanaute cymmy gaHHbIX Yucen u
0O6BbACHNTE KaK yaoOHee BbIYMCINTbL?

8
1 o



[lepBbi AeHb ONMMNUNUCKNX
P

B nepBbin AeHb
Onumnuncknx Nrp
NPUHOCUSTNCH XEPTBbI
boram, a CNOPTCMEHDI
OaBanuv Knatey nepen
ctatyeun 3eBca.




[aBante obpaTnmcs K Konbuam, y Kaxgoro
KonbLa cBow UBET. [lovemy?

* [1aTb NepenneTeHHbIX
Konew Ha
ONMMMMNMNCKOM donare
oD003Ha4aloT NATb
KOHTUHEHTOB.




KOHTUHEeHThI

EBPOMNA - CUHUA
A®PUKA - YEPHbIW
ABCTPANUA - 3ENEHbLIN

AMEPUKA - KPACHbIW



CAMOITPOBEPKA

EBPOINA 1).24 : 6 = 4(op.)

A®PUKA  3). 20 + 60 =60(ya.)
ABCTPAIUA 4). 14 * 2 = 7(kn.)
AMEPUKA  5).9*3=27(a.)



PoounHa xokkesa ¢ wanoom — KaHana, roe oH
NoABUIICA BO BTOpou nonosuHe 19 Beka.

PoaunHa xokkesa ¢ wanbom —
KaHaga, rae oH nogaBuicd BO
BTOpoun nonosuHe 19 Beka.
Ou4eHb DObICTPO XOKKen cTtan
TaMm HauuoHanbHbIM BUAOM
cnopTta. B kOHUe Beka cTanu
NPOBOANTLCA PEryrnsipHble
COPEBHOBAHUA — U HE TOJSIbKO
B KaHape, Ho n B CLLA.




BbIYANCIJIN:
6*11+ 6 7+3*9

9*11 -97 24 + 60 -83

8*8 -4*7 86 — 16 + 25



BbIHYNCITIN:
6*11+6 =72 7+3*9=34

9*11-97 =2 24 + 60 -83 =1

8*8 -4*7=36 86—-16+25=95

B3anmonpoBepka



PUSMUHYTKA

[lepBbLIN POCCUNCKNN
OJIMMMUNCKUN
4eMMUOH PUrypucT
Hwukonawn [NaHnH-

% KONOoMEeHKUH.
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PELLUTE 3AL0AYY:

B roHkax npuHumanu yyactume 6
KOMaHA NbDKHUKOB. B kaxaown
KoMaHae obiNnio 4 mManbunka wm
3 neBo4ykn. CKonbKo Bcero
NbDKHUKOB BO BCeX 3TUX

KoMaHgax?



CocTda3aHune KonecHuy




PELLW YPABHEHME:
X - 43 = 062
28+ X = 47



LiepeMoHUS 3aKpbITUSA
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